

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ
(МІНРЕГІОН)

Державне підприємство
«Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний
інститут міського господарства»
(ДП «НДКТІ МГ»)

вул. М. Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035
E-mail: director@nikti.org.ua

тел. (044) 248-23-39; 248-23-08; факс 248-23-23
Код ЄДРПОУ 03363588

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
«Біотехнології»
підготовки здобувачів на третьому рівні вищої освіти в
Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»

Актуальність проблеми підготовки фахівців з біотехнології та біоінженерії полягає у підвищенні попиту на продукцію та розвитку нових технологій за використання біооб'єктів. Освітньо-наукова програма «Біотехнології», що представлена факультетом біотехнології і біотехніки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», демонструє націленість на досягнення високих стандартів підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» на третьому рівні вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Біотехнології» має всебічний характер навчання у галузі біотехнології та логічну структуру навчального плану.

Освітньо-наукова програма враховує потреби сучасної промисловості в підготовці кадрів, які володіють іноземною мовою, уміють планувати і виконувати експериментальні дослідження з біотехнології та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментальних методів, розв'язувати проблеми у галузі біотехнології та біоінженерії на рівні останніх світових досягнень.

Вивчивши запропоновану вами освітню програму, а також ґрунтуючись на спілкуванні з вашим персоналом та зі студентами, можна зробити висновок, що вона відповідає сучасним потребам ринку праці.

Матеріально-технічна база, кадрове та інформаційне забезпечення Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» цілком відповідають рівню поставлених завдань з підготовки сучасних фахівців з біотехнології та біоінженерії на третьому рівні вищої освіти.

В цілому, освітньо-наукова програма «Біотехнології» може бути підтримана на предмет її відповідності потребам підготовки здобувачів вищої освіти з біотехнології та біоінженерії.

В.о. директора ДП «НДКТІ МГ»
канд. тех. наук



В.А. Кравченко